Havapui kBagpart nnowdan 1 gm2. [TTTTTT]
Konbki KBagpaTHbIX CaHTbIMeTpay
3MsLYaella y3goyx agHou crapa-
Hbl roTara kBagpaTa? Konbki Takix
pagoy?

Y agHbIM KBagpaTHbIM A3LbIMETPbI A3ECALb
A35CATKAY KBaApaTHbIX CaHTbiMeTpay, abo agHa
COTHS1 KBafpaTHbIX CaHTbIMETpay.

1 am2 =100 cm?

Konbki KBagpaTHbIX O3ubiMeTpay 3mslidaelua y3goyx
afiHoW cTapaHbl KBagpaTa nnowdan 1 m2? Konbki Takix
pagoy?
Y agHbIM KBagpaTHbIM METpPbl A3ecaub A3dcAaTKay
KBagpaTHbIX AdubiMeTpay, abo agHa COTHS
KBagpaTHbIX O3UbIMETPAY.

1 M2 =100 gm?

1. Bblpasi ¥ kBagpaTHblX caHTbiMeTpax: 7 AmZ 4 Om?;
18 am?2; 260 am?2; 321 am=2.

7 ﬂMz — [3Ta CEM COLEHb KBaApaTHbIX CaHTbIMeTpay,

&
a60 700 cM2. 0
7 om2 =700 cm?

2. Bblpasi y kBagpaTHbIX AaubiMeTpax: 4 M2 7 M2 61 M2
300 m2; 660 m2.

4 M2 — raTa YaTbIpbl COTHI KBaApaTHbIX A3UbIMETpay, [
a6o 400 v, S

4 m?2 =400 gom?




)

Cacray Bblpasbl. 3Han43i iX 3HAY3HHI.

A3anivae | 356 +298 | 128 -6 1000 — 28
[13enbHik 701-699 | 311 — 309 | 592 + 169 — 755

Pactnymaud, wto abasHavatoub Bbipasbl.
KacTtych iwoy 8 mMmiH ca ckopacuto a M/MiH. oTbiM €H
naBsaniybly ckopacub Ha 10 M/MiH i IOy AWYS 5 MiH.

a-8 a+10 (a+10)-5

Tpaba BbiMbILb 8500 M2 mnowybl BOKHAY raHanésara
LU3HTpa. Y nepLubl A3eHb MbIALWYbIKI BOKHAY BbIMbIfi Ns-
TYI0 YacTKy YCén nnowdbl, a y apyri A3eHs — 1100 m2,
Konbki KBagpaTHbIX MeTpay niowybl BOKHaY 3actarnocs
BbIMbILb?

AK 3MAHIUb NiKaBblg OaHbls Ba YMOBE 3ajauvbl, %
kab agkas cray MeHLWbIM? g

Konbki KBagpaTHbIX CaHTbIMETpay 3Mmslivaeuua y ag-
HbIM KBagpaTHbIM O3LbIMETPbI?

Konbki KBagpaTHbIX AaubiMeTpay 3Mmslyaela y agHsim
KBagpaTHbIM METPbI?

1. Ycray npanywyaHbig iKi.
6 M2 =2 om? 18 om2 = 2 cm? ? OMm2 =24 m?
6 om2 = 2 cm? 18 M2 =2 om? ? cm2 =24 ow?

2. [Ina Bblpaby BacbMi nap agHonbkasara abyTky He-
abxoaHa 32 om?2 ckypbl. Konbki kBagpaTHbIX A3Lbl-
MeTpay CKypbl cnaTpabiyua, kani Tpaba nawbiub Y

2 pasbl MeHL nap Takora abyTky?





